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خبرسازان

تیتر خبر

مقاومت

دیپلماسی

جنایت با پشتیبانی غرب
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه 
قضاییه با بیان اینکه صهیونیست‌ها 
طی ‌۱۰ماه در غزه حدود ۴۰ هزار 
نفر را به شهادت رسانده‌اند، گفت: 
صهیونیست‌ها همه این جنایت‌ها را 

در سایه حمایت‌های مستکبران و برخی دولت‌های غربی و 
سکوت مجامع به‌اصطلاح بین‌المللی انجام می‌دهند./میزان

پشیمان می‌شوید
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس، ترور 
شهید هنیه به‌وسیله رژیم‌صهیونیستی 
با حمایت آمریکا را سبب پشیمانی آنها 
عنوان کرد و گفت: آنها مجبور خواهند 
شد نظام محاسباتی خود را اصلاح 

کنند تا بار دیگر دچار اشتباهی زیانبار برای امنیت خود و صلح 
منطقه نشوند./خانه‌ملت

وزرا چه زمانی معرفی می‌شوند؟
علیرضا سلیمی، سخنگوی هیأت‌رئیسه 
مجلس گفت: در جلسه غیرعلنی 
مجلس بیان شد احتمالا فهرست 
وزرای پیشنهادی دولت تا پایان هفته 
جاری به مجلس معرفی می‌شود. 

همچنین تصمیم براین شد که گزارشی از مقام‌های امنیتی 
درباره ترور شهید هنیه به صحن مجلس ارائه شود./ایرنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  ابراهیم عزیزی، رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس 
تأکید کرد که بدون‌ شک پاسخ ایران به رژیم‌صهیونیستی 

پشیمان‌کننده، دردناک و عذاب آور خواهد بود.
  خلیفه‌گری ارامنه اصفهان و جنوب ایران، ترور شهید 

اسماعیل هنیه را ازسوی رژیم صهیونیستی محکوم کرد.
  نمایندگان مجلس نصرالله پژمان‌فر، نماینده مشهد را 

به‌عنوان رئیس کمیسیون اصل90  انتخاب کردند.
  ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امورخارجه، خواستار 
حمایت مؤثرتر ملت‌ها و دولت‌های اسلامی از حقوق میلیون‌ها 

فلسطینی شد.
  ۳۲طرح به‌صورت عادی در مجلس اعلام وصول شد.

  آمریکا در بحبوحه افزایش درگیری‌ها در غرب آسیا، با توجه 
به پاسخ احتمالی ایران به ترور شهید هنیه، به تجهیز هرچه 
بیشتر بزرگ‌ترین پایگاه نظامی خود در شرق سوریه پرداخت.
  سیدرسول موسوی، مدیرکل آسیای جنوبی وزارت امور 
خارجه با اشاره به نشست بررسی روابط دولت جدید ایران 
با افغانستان در کابل تأکید کرد که جمهوری‌اسلامی ایران 

خواستار افغانستان باثبات است.
  در جلسه علنی روز یکشنبه)دیروز( مجلس، اعضای ناظر 

مجلس در شوراها و مجامع ملی انتخاب شدند.
  مراسم انتخاب برندگان هشتمین دوره جایزه حقوق‌بشر 
اسامی با حضور رئیس قوه قضاییه، مقام‌های کشوری و 
لشکری و سفرای کشورهای اسلامی مقیم و اعطای جوایزی 

به 6 برگزیده برگزار شد.

عزم تهران برای پاسخگو کردن تل‌آویو
سفر ایمن الصفدی، معاون نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه اردن 
به تهران و دیدار وی با مقام‌های ایرانی در شرایطی است که 
رایزنی‌های دیپلماتیک درباره تحولات اخیر منطقه طی روزهای 

گذشته به‌صورت فشرده‌ای در جریان بوده‌است.
محافل سیاسی- رسانه‌ای منطقه رایزنی درباره پاسخ ایران به 
ترور شهید هنیه را محور اصلی سفر ایمن الصفدی به تهران 
ارزیابی می‌کنند؛ رایزنی‌هایی که طی روزهای اخیر استمرار 
داشته‌است. به‌دنبال تحولات اخیر، سرپرست وزارت امورخارجه 
ایران 2 مرتبه با ایمن الصفدی به‌صورت تلفنی گفت‌وگو کرده 
بود. درچنین شرایطی علی باقری‌کنی درباره رایزنی خود با 
وزرای امور خارجه مصر و اردن در فضای‌مجازی نوشت: در 
پاسخ تماس تلفنی وزرای امور خارجه اردن و مصر که دومین 
گفت‌وگوی تلفنی ما طی 48ساعت گذشته بود، درباره روند 
تحولات منطقه تبادل نظر شد و هر سه بر استمرار رایزنی میان 
کشورهای منطقه تأکید داشتیم. وی درباره تداوم جنایت‌‌های 
تل‌آویو هشدار داد و گفت: وضعیت منطقه غرب آسیا به جهت 
تداوم جنایات و ماجراجویی‌های خطرناک باند جنایتکار حاکم 
در تل‌آویو، از حساسیت خاصی برخوردار است. باقری‌کنی 
همچنین اضافه کرد: کشورهای مسلمان منطقه باید با اتخاذ 
موضعی واحد و قاطع و اقداماتی هماهنگ، مانع تداوم نسل‌کشی 
در غزه و گسترش تجاوزگری رژیم‌صهیونیستی در منطقه شوند؛ 

عزم ایران برای پاسخگو کردن این رژیم جدی است.

ضربه‌ای غیرقابل پیش‌بینی در انتظار تل‌آویو
هراس از چگونگی پاسخ ایران به ترور شهید هنیه در میان صهیونیست‌ها، روزبه‌روز درحال افزایش است. حسین 
طائب، مشاور فرمانده‌ کل سپاه با بیان اینکه مقاومت دارای جبهه‌های هماهنگ و با آرایش‌ جنگ نامتقارن است، 

گفت: رژیم‌صهیونیستی با اشتباه خود در ترور شهید هنیه، ضربه‌ای غیرقابل پیش‌بینی می‌خورد./فارس

ابرپروژه برد – برد ایران و روسیه
تهران و مسکو درحال برداشتن گام‌های مهمی در مسیر توسعه همکاری‌های دوجانبه به‌‌ویژه در حوزه اقتصادی 
هستند. کاظم جلالی، سفیر ایران در مسکو دراین باره تأکید کرد که ابرپروژه‌ انتقال گاز روسیه به ایران، معادله‌ای 

برد – برد است و منافع متقابل بسیاری برای 2 کشور و 2 ملت به‌دنبال دارد./ایرنا

صفحه‌آرا: مجید اصغری

 
اگر با فرهنگ ایرانی‌ها آشنا بودید 
می‌دونستید مهمان برای ما چه معنایی 
داره موش‌های کثیف! حالا بشینید برای 

پایان ثانیه شماری کنید!

@ayyarom
عیار

 
ما سر مار را در تل‌آویو می‌زنیم.
@hoora_Eghbalian

حورا 

 
در تاریخ بنویسید مادامی‌که حکام 
بی‌غیرت کشور‌های عربی با اسرائیل 
داداشی هستند، رهبر شیعیان بر پیکر 
یک رهبر اهل تسنن نماز خواندند و 
دستور خونخواهی او را صادر کردند؛ 
درحالی‌که هیچ قدرتی او را حمایت 
نمی‌کند و فقط یک محور مقاومت دارد!

@Himo_1363
خانم هیمو

 
حالا که رهبر انقاب به صراحت از 
#خونخواهی_هنیه_عزیز گفتند یک 
عده باز هم خط تله تنش و... را داغ 
نکنند. پاسخ دادن به جنایت سگ 
هار آمریکا نباید به هیچ مسئله‌ای گره 

بخورد.

@n1988_n1989
نوید مستفیضی

 
اگر غلطی از اسرائیل سربزند، جمهوری 
اسلامی تل‌آویو و حیفا را با خاک یکسان 

خواهد کرد. #وعده_صادق۲

@zynab_1978
حاجی‌زاده

 
آماده باشید تا به صهیونیست‌ها 
بفهمانید ریختن خون مهمان در خانه 
ما چه عقوبتی دارد. ما هنوز داغ‌دار 

شهادت حاج‌قاسم در غربتیم.

@sr61101079
سارا

 
عامل تشدیدکننده بحران، موجودیت 
است.  غاصب صهیونیستی  رژیم 
صهیونیست  خوب،  صهیونیست 
بهتر  صهیونیست  است.  مرده 
صهیونیستی است که به‌ دست ایران در 
#خونخواهی_هنیه_عزیز تکه‌تکه شود.

@NahidPoureisa
ناهید عیسی‌پور

پس از شهادت اسماعیل هنیه در تهران به 
‌دست رژیم صهیونیستی و تعدی به خاک ایران، 

نیروهای نظامی جمهوری اسلامی و محور 
مقاومت در پی پاسخ به اسرائیل ‌هستند.

گمانه‌زنی‌ها درباره زمان معرفی وزرای دولت چهاردهم 
به مجلس درحالی همچنان ادامه دارد که انتصاب‌های 
اخیر رئیس‌جمهور با انتقادهایی همراه شده و برخی احکام 
صادرشده برای مقام‌های دولتی ازسوی مسعود پزشکیان را 
برخلاف شعارها و رویکردهای اعلام شده ازسوی وی ارزیابی 
می‌کنند. در شرایطی که پزشکیان در کوران رقابت‌های 
انتخاباتی و پس از آن، بر تشکیل کابینه وفاق ملی با حضور 
جوانان تأکید می‌کرد، اما منتقدان انتصاب‌های اخیر بر این 
اعتقادند که تاکنون در احکام صادر شده ازسوی رئیس‌جمهور، 
چنین رویکردهایی درنظر گرفته نشده ‌است. بالا بودن 
میانگین سنی افراد منصوب شده، تعلق حزبی خاص و انتخاب 
از میان حلقه دوستان و همکاران سابق، ازجمله نکاتی است 
که طی روزهای اخیر ازسوی منتقدان مطرح شده‌؛ موضوعی 
که توجه کاربران شبکه‌های اجتماعی را نیز به‌خود جلب 
کرده و با واکنش‌هایی ازسوی چهره‌های نزدیک به دولت نیز 
مواجه شده‌است. بررسی‌ها نشان می‌دهد احکام صادرشده 
برای مقام‌های دولتی ازسوی پزشکیان، نتوانسته نظر مثبت 
افکارعمومی را جلب کند. نگاهی به سوابق چهره‌های منصوب 
شده و سن و سال آنان گویای برخی نارضایتی‌های ایجاد شده 

در افکارعمومی است که در ادامه به بررسی آنها می‌پردازیم.

8نکته درباره 7 انتصاب رئیس‌جمهور
1  میانگین سن افراد منصوب شده 64سال است.

2  جوان‌ترین فردی که از رئیس‌جمهور حکم گرفته، 

سیدحمید پورمحمدی 56ساله است.

3  معاون‌اول رئیس‌جمهور حدود 3سال از رئیس‌جمهور 

مسن‌تر است.

4  همه افراد منصوب شده با گرایش سیاسی اصلاح‌طلبی 

- اعتدالی هستند.

5   شهرام دبیری، به‌عنوان معاون امور مجلس رئیس‌جمهور 

هیچ سابقه‌ای در مجلس ندارد.

6  2نفر از افراد منصوب شده )محمدجعفر قائم‌پناه و 

شهرام دبیری( سابقه آشنایی با رئیس‌جمهور در دانشگاه 
علوم‌پزشکی تبریز را دارند و پزشک هستند.

7  6نفر از افراد منصوب شده سابقه همکاری با رئیس‌جمهور 

را در دولت اصلاحات داشته‌اند.

8   2نفر از افراد منصوب شده )حمید پورمحمدی و شهرام 

دبیری( سابقه بازداشت به‌دلیل اتهام‌های مالی را دارند که 
درنهایت اما تبرئه شده‌اند.

محمدرضا عارف
  سمت: معاون‌اول رئیس‌جمهور

  سن: 72سال )1330(
  اصالت: یزد

  تحصیلات: دکتری مهندسی برق
  گرایش سیاسی: اصلاح‌طلب

  سابقه آشنایی با رئیس‌جمهور: در دولت اصلاحات
  سوابق سیاسی – اجرایی:

  ریاست دانشگاه تهران از سال 1373 تا 1376
  وزیر پست و تلگراف و تلفن از سال 1376 تا 1379

  رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی از سال 1379 تا 1380
  معاون‌اول رئیس‌جمهور در دولت دوم اصلاحات از 

سال1380 تا 1384
  نماینده دوره دهم مجلس 

شورای‌اسلامی
  عضویت در شورای‌عالی 

انقلاب فرهنگی
  عضویت در مجمع 

تشخیص‌مصلحت 
نظام

1

محسن حاجی‌میرزایی
  سمت: رئیس‌ دفتر رئیس‌جمهور

  سن: 64سال )1338(
  اصالت: قم

  تحصیلات: دکتری جامعه‌شناسی
  گرایش سیاسی: اصلاح‌طلب – اعتدالی

  سابقه آشنایی با رئیس‌جمهور: در دولت اصلاحات
  سوابق سیاسی – اجرایی:

  قائم‌مقام، معاون آموزش و معاون اداری و مالی سازمان نهضت 
سوادآموزی از سال 1362 تا 1378

  مشاور وزیر آموزش و پرورش در سال 1378
  ‌معاون بررسی‌های دفتر هیأت دولت نهاد ریاست‌جمهوری از 

سال 1377 تا 1378
  دبیر کمیسیون بررسی و اعطای نشان‌های دولتی دفتر 
رئیس‌جمهور از سال 1381 تا 1385

  رئیس مرکز ملی بهره‌وری ایران 
از سال 1385 تا 1389

  دبیر هیأت دولت در دولت 
یازدهم

  وزیر آموزش و پرورش 
در دولت دوازدهم از 
سال 1398تا‌1400

2

علی طیب‌نیا
  سمت: مشاور عالی رئیس‌جمهور

  سن: 64سال )1339(
  اصالت: اصفهان

  تحصیلات: دکتری اقتصاد
  گرایش سیاسی: اصلاح‌طلب - اعتدالی

  سابقه آشنایی با رئیس‌جمهور: در دولت اصلاحات
  سوابق سیاسی – اجرایی:

  معاون طرح و بررسی امور اقتصادی رئیس‌جمهور در 
دولت اول اصلاحات

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و فنی معاون اول 
رئیس‌جمهور در دولت دوم اصلاحات

  معاون امور اقتصادی 
سازمان مدیریت و 
برنامه‌ریزی در دولت 

نهم
  وزیر امور اقتصادی 
و دارایی در دولت 

یازدهم

5

محمدجعفر قائم‌پناه
  سمت: معاون امور اجرایی رئیس‌جمهور و سرپرست 

نهاد ریاست‌جمهوری
  سن: 64سال )1338(

  اصالت: کرمانشاه
  تحصیلات: چشم‌پزشک و فوق‌تخصص قرنیه

  گرایش سیاسی: اصلاح‌طلب
  سابقه آشنایی با رئیس‌جمهور: در دانشگاه علوم‌پزشکی 

تبریز و دولت اصلاحات
  سوابق سیاسی – اجرایی:

  مسئول اعزام دانشجویی به جبهه‌های جنگ تحمیلی در 
دانشگاه علوم‌پزشکی تبریز

  معاون درمان دانشگاه علوم‌پزشکی کرمانشاه
  معاونت توسعه و مدیریت منابع وزارت بهداشت

  رئیس نخستین دوره شورای شهر کرمانشاه

3

حمید پورمحمدی
  سمت: معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان برنامه و بودجه

  سن: 56سال )1346(
  اصالت: چهارمحال‌وبختیاری

  تحصیلات: دکتری علوم اقتصادی
  گرایش سیاسی: اصلاح‌طلب - اعتدالی

  سابقه آشنایی با رئیس‌جمهور: در دولت اصلاحات
  سوابق سیاسی – اجرایی:

  معاون اداره‌کل در سازمان امور عشایر از سال 1368 تا 1371
  معاون برنامه‌ریزی و اداری و مالی استاندار استان چهارمحال‌وبختیاری 

در دولت‌های ششم و هفتم
  معاون وزارت امور اقتصادی و دارایی در دولت نهم

  قائم‌مقام بانک مرکزی در دولت دهم
  معاون برنامه‌ریزی معاونت 
برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی 

رئیس‌جمهور در دولت یازدهم
  معاون سازمان برنامه و بودجه 

در دولت دوازدهم
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محمدجواد ظریف
  سمت: معاون راهبردی رئیس‌جمهور و مسئول مرکز 

بررسی‌های استراتژیک ریاست‌جمهوری
  سن: 64سال )1338(

  اصالت: اصفهان )متولد تهران(
  تحصیلات: دکتری روابط بین‌الملل

  گرایش سیاسی: اصلاح‌طلب
  سابقه آشنایی با رئیس‌جمهور: در دولت اصلاحات

  سوابق سیاسی – اجرایی:
  مشاور سیاسی، رایزن، کاردار در نمایندگی ایران در 

سازمان ملل متحد از سال 1361 تا 1367
  مشاور وزیر امورخارجه از سال 1367 تا 1368

  سفیر در نمایندگی ایران در سازمان ملل متحد از سال 
1368 تا 1371

  معاون حقوقی و بین‌المللی 
وزیر امورخارجه از سال 1371 

تا 1381
  وزیر امورخارجه در 
دولت‌های یازدهم و 

دوازدهم

4

شهرام دبیری
  سمت: معاون امور مجلس رئیس‌جمهور

  سن: 64سال )1339(
  اصالت: اسکو در آذربایجان‌شرقی

  تحصیلات: دکتری پزشکی هسته‌ای 
  گرایش سیاسی: حزب رفاه و سامت 

آذربایجان‌شرقی
  سابقه آشنایی با رئیس‌جمهور: در دانشگاه 

علوم‌پزشکی تبریز و مدیریت‌شهری تبریز
  سوابق سیاسی – اجرایی:

  عضو شورای‌شهر تبریز در دوره‌های سوم، 
چهارم، پنجم و ششم

  نخستین دبیرکل حزب 
رفاه و سلامت 

آذربایجان‌شرقی
  فعالیت‌ در 

حوزه‌های 
درمانی و ورزشی 

شهر تبریز
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علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

وعده دولت‌جوان‌ عملی می‌شود؟
فعلا برخلاف وعده رئیس‌جمهور، مقامات منصوب شده در دولت چهاردهم، عمدتا مسن هستند

ترور شهید هنیه به‌دلیل نفوذ نبود
ابراهیم رضایی، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس درباره نشست دیروز)یکشنبه( کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی به 
خبرنگاران گفت: دومین نشست کمیسیون به‌منظور بررسی 
ترور شهید اسماعیل هنیه در محل کمیسیون با حضور معاون 
اطلاعات نیروی قدس، معاون امنیت وزیر اطلاعات، معاون امور 
مجلس سپاه پاسداران و معاون امور حقوقی و مجلس وزارت 

اطلاعات برگزار شد.
به‌گزارش ایرنا، وی با بیان اینکه اسماعیل هنیه میهمان رسمی 
جمهوری اسلامی ایران بود که به‌ صورت رسمی به تهران سفر 
کرده بود، یادآور شد: معاون نیروی قدس تأکید کرد که ترور 
شهید هنیه حاصل نفوذ نبوده و در این حادثه موضوع نفوذ 
مطرح نیست. اما اقدامات لازم درخصوص ترور و تکمیل 
اطلاعات آن در حال انجام است که به بررسی دقیق و زمان 
نیاز  دارد. رضایی با اشاره به ارائه گزارش معاون امنیت وزارت 
اطلاعات در این خصوص گفت: اشراف اطلاعاتی مناسبی 
وجود دارد و از همه امکانات برای بررسی ابعاد ترور شهید هنیه 
استفاده شده و اقدامات میدانی وسیع و بزرگی در حوزه آفندی 

علیه رژیم صهیونیستی در حال انجام است.


